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ATA DA DÉCIMA OITAVA É ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos quatorze dias do mês de 
junho do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 18h, 
a sessão acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de 
Deus, a Sr.' Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 
N° 061/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que realize a reforma da Praça 
Deraldino Ramos, conhecida popularmente como Praça da Zebrinha, levando em 
consideração que é um local de grande demanda de lazer dos munícipes 
retirolandenses e referência na cidade. Solicito ainda que seja disposto um 
objeto/escultura para apreciação e caracterização do espaço", de autoria do vereador 
Hugo Oliveira. PEQUENO-EXPEDIENTE: A senhora presidenta justificou a ausência 
dos edis José Egnildo e Alzineia. Anailton Martins saudou a todos e parabenizou o 
jurídico da Casa pela eficiência. Parabenizou a Igreja Católica pela belíssima festividade 
de padroeiro e frisou a organização e os cuidados de prevenção ao coronavírus. Diego 
Cardoso saudou a todos e cobrou mais uma vez uma gratificação aos músicos, que 
ontinuam parados e sugeriu um São Pedro através de live, onde os artistas da terra 

poderiam se apresentar e assim, ganharem o cachê, que ajudaria bastante. A presidenta 
disse que levou essa pauta ao prefeito, o mesmo se comprometeu em dialogar uma 
proposta de assistência aos músicos, mas até o momento não obteve resposta. Dhonat 
Andrade saudou a todos e parabenizou os vereadores do Partido dos Trabalhadores 
pela emenda parlamentar através do deputado Joseildo Ramos e parabenizou o prefeito 
pela ordem de serviço. Também cobrou do gestor um auxílio financeiro aos músicos, 
principalmente aqueles que só vivem disso e também sugeriu lives musicais. Hugo 
Oliveira saudou a todos e agradeceu aos secretários de agricultura e infraestrutura pelo 
atendimento de suas demandas. Concorda com Diego e Dhonat quanto à ajuda 
financeira aos músicos. Adalberto Araújo saudou a todos e parabenizou os moradores 
do Bairro Retiro Velho pela obra que está sendo feita e disse que, mesmo não 
participando do momento da ordem de serviço, pois não foi convidado, cobrou bastante 
à pavimentação das Ruas Castro Alves e José Dionisio. Também cobrou a ajuda 
financeira aos músicos de nossa terra. Nayara falou um pouco sobre o papel do 
vereador e infelizmente não têm o direito de executar, mas cobram frequentemente pela 
melhoria da população. GRANDE-EXPEDIENTE: Hugo Oliveira agradeceu ao deputado 
Joseildo Ramos por tamanho beneficio a nossa cidade, mesmo não sendo votado em 
nosso município. A referida pavimentação é uma das mais importantes, pois liga a sede 
ao Bairro do Retiro Velho, uma comunidade que merece o respeito e carinho de todos. O 
referido deputado também prometeu a reforma da Praça da Zebrinha e o agradeceu por 
isso. Comentou sobre o PT solidário, uma campanha de arrecadação de alimentos para 
a doação aos necessitados. Adalberto retomou suas palavras comentando sobre a 
pandemia e pediu a todos um cuidado mais rigoroso. Cobrou da gestão a volta da 
fiscalização e até de contratação de profissionais para essa atividade. Parabenizou a 
Igreja Católica pelo evento realizado e agradeceu a Deus pelo semestre que está se 
findando. Anailton Martins concorda com Diego quanto à sugestão da live de São P-tiro, 
pois ajudaria aos músicos e manteria a tradição. Comentou sobre a próxima el-ião 
municipal e disse que provavelmente o futuro prefeito sairá desta Casa. Aquiles 	reu 
comentou sobre a situação do ginásio de esportes e não entende o motivo de real 1: a 
reforma do espaço. Disse que fez algumas doações de material esportivo, pois 
momento a gestão não licitou esse tipo de material. Gostaria de saber como a 
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situação da permanência ou não da agência do Banco do Brasil em nossa cidade. 
Parabenizou aos envolvimentos pela pavimentação da Rua que liga a sede ao Retiro 
Velho, mas disse que, embora seja uma marca registrada do prefeito Vonte, a sociedade 
não vive apenas de pavimentação e existem outras áreas, como esporte, cultura e lazer 
e questionou o que será feito aos músicos. Nayara disse que o prazo pedido pelo 
superintendente do Banco foi até o dia de hoje para um possível retorno e estão no 
aguardo. Comentou sobre o dia mundial de conscientização da violência contra pessoa 
idosa, que será no dia 15 de junho e ficou sabendo que desde o mês de outubro do ano 
passado o conselho da pessoa idosa do município está completamente desativado, 
assim como outros conselhos. Por isso, chamou a atenção da secretaria de assistência 
social quanto à importância do funcionamento desses conselhos. ORDEM-DO-DIA: A 
senhora presidenta colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 061/2021 e Hugo Oliveira, 
autor da proposição, falou sobre a importância de uma reforma na Praça da Zebrinha, 
local de lazer e encontro dos amigos. Após as discussões, a indicação foi posta em 
votação e aprovada por todos os vereadores presentes. A senhora presidenta abriu um 
espaço para as considerações finais, momento que Adalberto cobrou da gestão, 
principalmente da secretaria de assistência social, a doação de máscara e álcool em gel 
para as famílias mais carentes. Dhonat parabenizou a secretaria de saúde pela 
vacinação dos industriários de nossa cidade e frisou que em momento algum a 
secretaria impôs empecilhos ou barreiras. Anailton comentou sobre sua participação em 
alguns eventos religiosos e falou sobre a situação do cemitério, que precisa ser 
ampliado. A área já foi adquirida e falta apenas a abertura. Diego Cardoso cobrou mais 
uma vez a lista de vacinação. Aquiles Nereu comentou sobre a vacinação dos 
funcionários das indústrias e falou sobre a necessidade de investigar de todos os 
vacinados são realmente funcionários das fábricas. E, não havendo mais nada a tratar, 
em nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assinada por todos .ue estiverem de acordo. Plenário Deodato João da 
Silva, 14 de junho de 2021. 
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